

# 中共福州英华职业学院委员会

## 简 报

[2024]第十六期（总第一百九十五期） 2024年5月

### 医疗护理系学生党支部开展“建功新时代，‘医’路志愿行”主题党日活动

为持续深化拓展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，充分发挥党员奉献社会、服务群众的先锋模范作用，增加基层党支部的交流学习，2024年4月24日，我院医疗护理系学生党支部前往福州市闽侯县大湖乡碾坑村开展“建功新时代，‘医’路志愿行”主题党日活动。



## 健康义诊服务基层群众

大湖乡碾坑村地处偏远，常驻村民多为老人，老人们的健康意识和疾病预防能力相对较弱。医疗护理系学生党支部积极响应党的号召，发挥专业优势，将优质的医疗服务和健康知识送到村民们的身边。



支部党员带领学生志愿者们为村民们提供血压、血糖测量服务，根据测量结果给予个性化的健康建议。



## 健康宣讲践行志愿精神

支部党员带领学生志愿者们通过宣讲和发放宣传资料的方式，向村民们普及高血压、高血糖等常见疾病的预防和治疗知识，倡导健康生活方式，引导群众养成健康生活习惯，帮助村民们树立正确的健康观念。



支部党员带领志愿者们为行动不便的老人提供上门进行测量血压、血糖服务，普及家常医疗知识。

## 保护环境助力乡村振兴

支部党员带领学生志愿者们对乡村主道、河道两岸、村庄柴草堆等地方进行清理，提升村民们的生活质量，厚植美丽乡村环境底色，助力乡村振兴。



## 座谈交流促进薪火相传

支部党员与对越自卫反击战老兵张日光先生、抗美援朝老兵饶世朋先生面对面交流，聆听抗战老兵分享感受。艺术与建筑系学生党支部、医疗护理系学生党支部和闽侯县大湖乡碾坑村党支部共同参与交流互动，新老党员们齐聚一堂，分享他们的入党经历、工作心得以及对中国共产党的理解和认识。



## 廉政宣传加强党性修养

医疗护理系学生党支部、艺术与建筑系学生党支部与大湖乡碾坑村党支部全体党员携手共绘团扇。通过亲手绘制团扇，让支部党员更深入地理解廉洁文化的内涵和价值，同时也在无形中树立廉洁的理念。



通过本次活动，医疗护理系学生党支部充分发挥支部战斗堡垒的作用，增加支部间的学习与交流，加强支部党员廉政教育。同时发挥专业优势用实际行动进一步深化我院广大师生对“奉献、友爱、互助、进步”的理解，引导学生树立“无私奉献、勤劳勇敢、自强不息、乐于助人”的良好品质。为推动乡村振兴和健康中国建设贡献青春力量。

